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Ejemplo de A project, pero haciendo tus propias
modificaciones.
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PHAZEL:
INFUT: wentas realizadas.
OUTPUT: wventas realizada, scowision:, pago f£ijo, pago por comision, total.
ANALYSIS:
- Mensaje con indicaciones, entre la cantidad en dinero de "wentas".
- Entrar el dato en variable float wentas.
- Encontrar el % de comizion que e aplica:
- con un if anidado, if else donde ze cowpare "wentas"™ con los cuatro rangos arriba indicados
1k-3k, 3k-5k, Sk-Bk, =Bk.
- Hay que validar los datos (verificar que no es negativo).
- guardar el % de comision en una variable float "cowizPerc”.
- Caleular la comision de esta manera comis = ventas¥comisPerc;
- Imprimir el numerc de ventas.
- Imprimir el % de comizsion dque aplica.
- Imprimir el pago fijo.
- Imprimir el pago de comision.
- Imprimir el total = PAGOFIJO + comis;

ad Hinclude <iostresm:

35 #include <iomanipr

36 using namespace std;

37

38 const float PAGOFIJIO = Z:20;

39

40 [Hint main(i{

41

42 float wentas, comisPerc, comis, total:;

43

44

45 ff— Mensaje con indicaciones, entre la cantidad en dinero de "wentas"™.
46 cout << "Este programa calcula el salario por wentas de un trabajadorin™;
47 cout << "Por fawvor, introduzca ]l total de ventas esta Semana:

45

43 ff— Entrar el dato en wvarishle float wventas.

50 cin *» Ventas:

51

52 A= Haw cque walidar loz datos (verificar oue no 22 negatiwvo) .

53 [ while{wventas < 0){

54 cout << "Usted ha entrado un numero negativo, intentelo otra vez:
55 ©=in »> wventas:

56 I }//end while
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57 A= Encontrar el ¥ de comiSion que Se aplica:

58 ff/— mon un if anidado, if else donde =e compare "ventas" con los cuatro
lk-3k, 3k-5k, 5k-8k, =5k.

59 A= guardar el % de comiZion en una variashle float "comisPerc'™.

&0 if{wventas -[1000)%

6l comisPerc = (O

B2 else if(wventaz = Z000}%

a3 comisPerc = 5;

od el=ze if(wventas < S000)

65 comisPerc = 10;

GG else if(wventas < SO0OO0)

a7 comisPerc = 12.5;

(= el=ze if(C000 <= wentas)

=] comisPerc = 15;

7o

71 Jf— Caloular la comwision de esta mwanera comis = ventasfcomisPerc:

T2 comizs = wentashcomisPercf100;

73 /- Imprimir el nuwrero de ventas.

e cout << fixed << showpoint << sSetprecisioni{:z}:

= cout << "Wentas reslizadas 57 £« wentas << endl:

Th /- Imprimir el % de comision que aplica.

T cont << fixed << showpoint << getprecision{l}:

= cout << "% de comision gue sSe aplica 37 << comisPerc << endl:;

79 A= Twprimir el pago f£ijo.

a0 cout << fixed << showpoint << setprecision{:}:

gl cout << "Pago £ijo semanal: §7 << PAGOFIJO << endl;

8z A= Twprimir el pago de comizion.

o3 cout << "Pago por comiszion: §7 << comis << endl:

g4 /- Imprimir el total = PALAGOFIJO + comis;

g5 total = PAGOFIJO + comis:

ol cout << "Totsl & pagar esta Semans: §7 << total <« endl:;

g7

f=3=] return O;

g9 -} fend main

Otra version modificada
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#include <iostreams
#include <iomanip:>
using namespace sStd;

const float PAGOFIJO = Z:20;

Flint mainf){

float wventas, comisPerc, comiz, total:
int numEmp :

A= Mensaje con indicaciones, entre la cantidad en dinero de "™rentas™.

cout << "Este programa calcula el salario de wventas de wvarios empleadosin™;
cout << "Por favor, introduzca el numero de empleado -99 para terminar: ™
cin == numEmp:

while{numEmwp I= -599){
cout << "Por favor, introduzcas 1 total de ventas esta Semana: !

A= Entrar el dato en wvariabhle float wventas.
cin == wentas:

ff— Hay gue walidar los datos (verificar cque no es negativo) .
while{ventas < U}{
cout << "Usted ha entrado un numero negativo, intentelo otra wvez: ;2
oin »= wventas:
¥/ end while
A= Encontrar el % de comiSion gque 3e aplica:

ff= con un if anidado, if else donde =& compare "ventas"™ con los cuatro ¢

1k-3k, 3k-5k, Sk-8k, >8k.

o

Af— guardar el % de comision en una variable float "comisFerc™.
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ff- guardar el % de comision en uns variable float "comisPerc”.

if(ventas <1000)
comisPere = )

else if{ventas < 3000}
comisPerc = 5;

else if(ventas < S000)
cowisPere = 10;

else if{ventas < S000)
comisPerc = 12.5;

else if(Z000 <= ventas)
comisPere = 15;

/- Calcular la comision de esta mwaners comis

coris = ventaskcomisPercf100;
total = PAGOFIJO + comis:

gout << fixed << showpoint << setpreciszion(:);

cout £ "NUM. S EVENTASY coOMISE, tFIJ0N CONISE, e TOTAL n";
cout << numEmp << "™ t" << ventas << " t" << comisPerc << "it" £ PAGOFIJO << "\t" << comis << "it" << total

<< endl;

cout << "Por favor, introduzea el nuwero de ewpleado -99 para terminar: ")

cin »» numEmp;

return (;
-}/ /end main
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